

# ЛЮБЕРЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана  
10 марта 1931 г.

Суббота, 8 декабря 1984 г.

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

№ 196 [14074]

Цена 2 коп.

## ПРОВЕРЯЕМ ВЫПОЛНЕНИЕ СОЦИАЛИСТИЧЕСКИХ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ

# НАМЕЧЕННЫЕ РУБЕЖИ ВЗЯТЬ ДОСРОЧНО!

СВОДКА О ПРОДАЖЕ ГОСУДАРСТВУ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОЙ ПРОДУКЦИИ ЗА ОДИННАДЦАТЬ МЕСЯЦЕВ 1984 ГОДА [в процентах к соответствующему периоду 1983 года и плановому заданию].

### МОЛОКО

	в 2,3 р.	128
Колхоз им. Ленина Константиновская	108,4	106
Птицефабрика	105,4	106,6
ОПХ «Коренево»	103,6	103,5
Племобъединение «Петровское»	103,6	103,5
в том числе:		
Племсояз «Фоминское»	113,5	110,8
ГПЗ «Петровское»	106,4	106,1
Племсояз «Ульянинко»	103,1	99,2
Племсояз «Малышево»	84,8	94,1
Колхоз им. Дзержинского	101,4	102,6
По району	107,4	106,9

### МЯСО

	в 2,3 р.	188,2
Колхоз им. Ленина	114,5	103,9
Племобъединение «Петровское»	108,7	106,1
Томилинское птицеводческое объединение	100,7	107,3
ОПХ «Коренево»	100,6	103,2
Совхоз «Белая Дача»	73,5	163,6
Колхоз им. Дзержинского	105,8	105,3
По району		

### ЯЙЦА

	106,6	106,2
Томилинское птицеводческое объединение	132,1	136,6
Колхоз им. Ленина	106	125,1
Совхоз «Белая Дача»	102,4	113,6
По району	106,3	118,6

### ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОЗРЕНИЕ

Близится финиш четвертого года пятилетки, и коллективы тружеников совхозов и колхозов все чаще и внимательнее сверяют свои достижения с намеченными рубежами. В целом по району за истекшие одиннадцать месяцев государству продано 20533 тонны молока, 13329 тонн мяса, 532 млн. 807 тыс. яиц и 33069 тонн овощей в широком ассортименте. Уровень одиннадцати месяцев прошлого года превзойден по молоку на 1418 тонн, по мясу — на 737 тонн, по яиц — на 32 млн. 954 тыс. штук и по овощам — на 1978 тонн. Государство получило от люберчан дополнительно к плану 1325 тонн молока, 667 тонн мяса, 31 млн. 307 тыс. яиц и 5183 тонны овощей.

За выполнение социалистических обязательств животноводы сейчас борются в условиях зимовки скота. Трудности, вызванные похолоданием, не

нарушили трудового ритма на молочном комплексе и фермах племсояз «Фоминское». Среди хозяйств племобъединения «Петровское» фоминские животноводы обеспечили самый высокий прирост реализованного молока к одиннадцати месяцам прошлого года (466 тонн) и к плану (382 тонны). Продуктивность дойного стада здесь выросла в среднем на корову на 143 килограмма. В ноябре, когда многие хозяйства допустили «минус» в надоях, племсояз «Фоминское» добился «плюса» в 12 килограммов.

Следует отметить и большой вклад в выполнение обязательств по выполнению обязательств колхоза животноводов Токаревского комплекса госплемзавода «Петровское». Токаревцы почти без роста численности коров увеличили продажу молока в нынешнем году более чем на 220 тонн. Это соответствует главному

курсу тружеников села — курсу на интенсификацию производства.

Этим же курсом следуют и животноводы колхоза им. Дзержинского, где недавно вырос более чем на 200 килограммов.

Животноводы колхоза им. Ленина работают в двух направлениях. Они почти вдвое против прошлого года увеличили поголовье коров, но и каждой повысили более чем на 340 килограммов. В результате этого хозяйство по праву заняло в районной сводке первую строку.

Явно недорабатывают и ставят под угрозу срыва свои обязательства животноводы племсояз «Ульянинко» и «Малышево». Они недодали государству соответственно 29 и 12 тонн молока. Малышевские животноводы снизили его продажу по сравнению с прошлым годом. Более того, в племсоязе «Малышево» выросла себестоимость молока, что отрицательно скажется на экономике этого хозяйства. Надо сказать, что ульянинские животноводы в ноябре приняли меры по сокращению отставания, стараются наверстать упущенное, а малышевы нет.

С планом по мясу справились все хозяйства района и все, кроме колхоза им. Дзержинского, увеличили продажу его в сравнении с прошлым годом. Активнее включается в решение продовольственных проблем населения. Владельцы личных подсобных хозяйств продают государству около 70 тонн мяса.

Успешно выполняют социалистические обязательства по всем видам сельскохозяйственной продукции птицеводы Томилинского производственного объединения. На предприятиях ТПП «Широко развернулась борьба за повышение производительности труда и снижение себестоимости яиц, мяса и молока, ожидаются рост прибыли. Такая же работа успешно ведется в совхозе «Белая Дача».

Овощеводы района социалистическое обязательство по продаже продукции выполняют с честью, но продолжают работать на витаминную зелень. В ноябре при плане 463 тонны они продали 489 тонн овощей. Ведется работа по закладке основ будущего урожая.

Долг всех коллективов совхозов и колхозов района — достойно завершить четвертый год пятилетки.

В. ГРОМЫКО,  
Госинспектор по закупкам  
и качеству  
сельхозпродукции.

### ТРЕВОЖНЫЙ СИГНАЛ

## ОБЪЕКТ БЕЗ ВНИМАНИЯ

### СЕССИЯ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА РСФСР

В Москве, в Большом Кремлевском дворце, состоялась десятая сессия Верховного Совета РСФСР десятого созыва. Сессия рассмотрела вопросы о Государственном плане экономического и социального развития РСФСР на 1985 год и выполнении плана в 1984 году, о Государственном бюджете РСФСР на 1985 год и об исполнении Государственного бюджета РСФСР за 1983 год. С докладами выступили заместитель Председателя Совета Министров РСФСР, председатель Госплана РСФСР депутат Н. И. Масленников и министр финансов РСФСР депутат А. А. Бобровников. Верховный Совет республики принял Законы о плане экономического и социального развития и бюджете Российской Федерации на 1985 год.

### ЗАВЕРШИТЬ ГОД ПО-УДАРНОМУ!



Труженики завода имени Ухтомского активно участвуют в осуществлении планов экономического и социального развития. С воодушевлением восприняли они решения сессии Верховного Совета РСФСР. Рабочие, специалисты готовы повысить трудовую активность, обеспечить дальнейшее повышение эффективности производства. Посильный вклад в общее дело вносит и сварщица цеха № 22 Нина Васильевна Мещерякова. Имея большой производственный опыт, она систематически перевыполняет личные задания, выполняет работу добрую.

НА СНИМКЕ: сварщица контактной сварки Н. В. Мещерякова.  
Фото Н. Шаляпкина.

### ВОДОВОД ПРОДОЛЖАЕТ ПУТЬ

Разгоревшаяся пламя ярко освещает сосредоточенные лица трубоукладчиков из бригады Валентина Николаевича Шеголева. Этот коллектив из спечуправления треста «Центрспецстрой» в трудных зимних условиях продолжает укладку труб для люберцкого водовода в районе улиц Московской и Смирновской. Отсюда он повернет в сторону железнодорожного полотна № 22.

И чести строителей, с годовым заданием они уже справились. С начала года было положено 1887 метров труб.

К концу года, — рассказывает прораб Анатолий Борисович Быковский, — дополнительно будут уложены трубы на участке, прилегающем к улице Смирновской. Его решено сооружать открытый способом, а потом сделаем прокол под железнодорожным полотном.

Сменные нормы передовики перенесли в среднем на 17 процентов. Ускоренные темпы ведется сооружение водовода до наступления холода. Да и сейчас трубоукладчики стараются

не сбивать темпы. Хотя есть и объективные причины, мешающие четкому ходу работ. Во-первых, грунт промерз на достаточно большой глубине. Поэтому бригада постоянно приходится разогревать землю. К тому же в данном районе проходит много коммуникаций различной принадлежности. В настящее время часть рабочих оказывает помощь в ремонте паропровода на теплозаводцентре № 22.

Но и в меньшинстве трубоукладчики стараются как можно быстрее выполнить повышенное обязательство. Они применяют метод брандного подряда. 12 человек (таков состав бригады) полностью проводят весь цикл, начиная от разгрузки труб и кончая засыпкой трахиц.

— Тон в работе задают сварщик В. Н. Генералов, крановщик В. Н. Митрофанов, — говорит А. Б. Быковский. — а вообще молоды все. Ответственно относится к порученному делу. Валентин Николаевич Шеголев. У него за плечами немалый опыт.

В. СЕМЕНОВ.

Свежесть и между смежниками. С площадки возврата не убрали коммюнико с оборудованием. Территория завалена железобетонными плитами и конструкциями. Поздно пришли на объект отдельники. Поэтому нарушается график работ. 5 декабря электрики не явились для установки элементов наружного освещения, хотя обвязы были сделаны это.

До сдачи объекта в эксплуатацию остались считанные дни.

В. ПОЛЯКОВ.

С ТРОЯЩИЙСЯ детский комбинат в пятом микрорайоне Люберец — объект пусковой. Он требует особого внимания к себе. На помощь строителям пришли некоторые шефы. Добросовестными проявляют себя работники предприятий ухтомского микрорайона. Посильную помощь оказывают специуправление отделочных работ Союзгазпромстрой и Малаховский экспериментальный завод. Однако не всегда отдаются с должным пониманием этой проб-

лемы. На Томилинском заводе по-упрощенным приборам вовсе забыли о своем обещании. До 5 декабря на объекте не было ни одного представителя с этого предприятия. А иные шефы пренебрегают дипломатичной. Сотрудники института горно-химического

ГИГХСа С. Л. Пушкин прибыл на объект после 10 часов вместо 8 по графику. В институте долго решают, выделять или нет трактор «Беларусь». В результате запланированный объем земляных работ не выполнен. Часто наблюдалась несогласо-

## МАСТЕР-РАСТЕНИЕВОД

В любое время года в теплицах жарко. Даже когда не зеленеют культуры, нет сбора плодов, — все равно идет жаркая работа. Независимо от сезона слово «урожай», мысли и дела, связанные с ним, — главные.

Потому и не пришлося много говорить с делегатом районной комсомольской отчетно-выборной конференции Еленой Колгановой, хотя работаем мы под одной стеклянной крышей тепличного комбината совхоза «Белая Дача».

Елена из тех, кто пришел на комбинат, когда он строился и ссыпалась одновременно. И она пережила, пронеслась боевой порыв молодежи, каждодневный накал работы, без которых не было бы преодоления трудностей, первых побед. Уже в первый год Елена, выпускница сельскохозяйственного профтехучилища, добилась урожайности томатов 12 кг с квадратного метра теплицы при плане 9,3 килограмма.

Елена выросла на селе и с детства познала труд на земле. Старательная, энергичная, Е. Колганова учились мастерству растениевода у опытных тепличников «белой Даши». Девушка с первых дней работы в совхозе активно участвует в общественной жизни коллектива, добросовестно выполняет комсомольские поручения. В прошлом году ей присвоено звание «Гвардии коммунистического труда».

Теперь она сама передает боевой опыт новичкам. У нее есть чему поучиться. В нынешнем году Елене Колгановой пришлось выращивать огурцы. Планировалось собрать в среднем с квадратного метра теплицы 28 килограм-

мов. Она сняла по 33 килограмма. Солидная прибавка к урожаю, если учесть, что у тепличники добрая тысяча квадратных метров.

Беседа идет накоротке. Я вижу, что Елена торопится, у нее каждая минута на счету. Сейчас девушке поручено выращивать рассаду огурцов. Ответственное задание, от которого во многом зависит судьба урожая, доверяется самым надежным и опытным. Строгий температурный режим, соблюдение до мелочей агротехники, максимум внимания — обязательные условия.

— Расслабляться нам нельзя. Веди многие взяли высокие обязательства на год 40-летия Великой Победы. На нас надеются, верят, что не подведем, — говорит Елена.

Сомнений нет, она с честью справится с порученным делом. Интересы коллектива у нее на первом плане, будь то выполнение обещаний народного депутата Котельниковского поссовета или члена комитета ВЛКСМ совхоза, или участия в спортивных соревнованиях.

Знаю, что Е. Колганова учится в звочном сельскохозяйственном институте, на третьем курсе агрономического факультета. Поэтому спрашиваю: трудно, наверное, успевать и тут, и там?

— Так жить интереснее, — отвечает Елена. — Чувствуешь, что сама участвуешь в больших событиях, что нужна людям. А это, как награда, открывает, призывает добиваться большего.

Г. АНДРЕЕВ,  
член комитета ВЛКСМ  
совхоза «Белая Дача».

### ЗАБОТЫ ДЕПУТАТА



Москва. Старший инженер научно-исследовательского института технологии и организации производства коммунист Людмила Викторовна Семенова является депутатом Советского районного Совета народных депутатов столицы. Свою депутатскую деятельность она осуществляет по двум основным направлениям. Первое — это работа в постоянной комиссии исполнкома по жилищному хозяйству, в которой Л. В. Семенова занимается вопросами благоустройства микрорайона, улучшением жилищных условий своих избирателей и вопросами обеспечения жилого фонда к зимнему сезону. Второе — это прием жителей района, контроль за исполнением наказов.

НА СНИМКЕ: одним из главных в работе депутата является прием населения.

(Фотохроника ТАСС).

### ЭСТАФЕТА УДАРНЫХ ДЕЛ ЗА ПОЧЕТНОЕ ПРАВО

В соревновании под девизом «40-летию Победы — наш ударный труд!» и за право поездки в города-герои и города, где происходили крупные сражения в годы Великой Отечественной войны, на нашем заводе участвуют молодые рабочие в возрасте до 20 лет. Такое трудовое соперничество способствует воспитанию их на революционных, боевых и трудовых традициях советского народа, активному привлечению кадровых производственников к воспитанию достойного пополнения рабочего класса, привитию ему любви к избранной профессии, чувства патриотизма и ответственности перед трудовым коллективом.

Итоги соревнования подводятся дважды в год — в канун Первомая и праздника Великого Октября. При этом учитываются трудовая и общественная активность молодых производственников, повышение ими квалификации, а также политического и общекультурного уровня.

Недавно подведены итоги оче-

редного этапа этого соревнования. Победителями его стали комсомольцы сварщик цеха основного производства, член редакции художественных газет Людмила Мальшиева, выполняющая производственные задания на 112—115 процентов, копиращица отдела главного контролера, член бюро комсомольской организации отдела Татьяна Озерова и сориентирша ударница коммунистического труда Любовь Кунаева.

Все трое посетили места боев у Риги и Таллина, ознакомились с памятниками воинам, по гробам в боях с немецко-фашистскими захватчиками, осмотрели достопримечательности городов. Девушки вернулись из поездки с яркими впечатлениями желаниям по-прежнему трудиться ударно, с комсомольским огнемком.

Н. БЕЛОУСОВА,  
секретарь комитета  
ВЛКСМ Томилинского  
завода полупроводниковых  
приборов.

### НАШИ ИНТЕРВЬЮ

## У КОГО БУДЕТ ТЕЛЕФОН

В редакцию газеты, городские организации поступают письма от люберчан с просьбой рассказать как идет освоение новых построек телефонной станции в 115-м квартале города, кому и когда будут установлены аппараты, как решается задача обеспечения этой связи инвалидов и участников Великой Отечественной войны. Авторы некоторых писем в редакцию [В. Д. Попов, П. И. Сидоров

и другие] предлагают опубликовать в газете интервью с руководителем городской телефонной станции и ответить на возникающие вопросы.

Учитывая пожелания читателей, наш корреспондент беседовал с начальником любецкой городской телефонной станции Иваном Дмитриевичем Юрчиковым.

— Город Люберец за последние годы значительно вырос. Раздвигаются границы городов Лыткарин, Дзержинский. Многое перемены произошло в рабочих поселках. Как выглядят на этом фоне развитие телефонной связи?

— В 1973 году в Люберецах было пять тысяч абонентских точек и пять тысяч номеров на коммутаторах предприятий и организаций. За минувшее с тех пор время построено четыре автоматических телефонных станций: две в Люберецах, по одной в Лыткарине и Дзержинском. Сейчас в районе имеются емкости на 45 тысяч номеров, то есть в четыре с половиной раза больше, чем было их одиннадцать лет назад.

— Иван Дмитриевич, население осведомлено, что в этом году «дадут освобождение двух АТС — 559 и 115-м квартале Люберец и 551-й в городе Дзержинском. Что они собой представляют и какие имеются возможности для установки телефонных аппаратов в квартирах?

— В прошлом году сданы в эксплуатацию АТС в 115-м квартале на 10 тысяч номеров и в г. Дзержинском на 7 тысяч номеров. Действительно, с января нынешнего года начались их освобождение, то есть установка аппаратов у абонентов. При этом надо иметь в виду такое обстоятельство: каждая станция имеет свою зону действия. Это означает, что не всякий дом данного города может быть к ней подключен.

В зону 559-й станции 115-го квартала Люберец входят жилые массивы данного квартала, а также близлежащего микрорайона, Люберецкого коврового комбината и совхоза «Белая Дача». Так она проектировалась. В соответствии с этим прокладывались и магистральные кабельные линии. В этой зоне устанавливаются телефонные аппараты, имеющие в своем номере первоначальный индекс 559.

Граждан обычно интересует, кому и когда поставят телефон. Должен напомнить, что право на внеочередную установку аппаратов в соответствии с правительственными решениями имеют инвалиды, участники Великой Отечественной войны, инвалиды труда первой группы и другие ветераны-фронтовики, проживающие, еще раз повторяю, в зоне действия данной АТС. К тому же при условии, если данный дом имеет распределительную сеть, или, как в народе говорят, кабелекоммутатор, в время его строительства.

По станции № 559 мы имеем возможность удовлетворять заявки не только тех, кому предоставлены льготы, но и наших жителей, ставших на очередь до 1974—1975 годов. Называю два года, потому что пройти строгую границу (скажем, включить весь 75 год) практически невозможно. Кому-то из очередников этих двух лет может быть отказано из-за отсутствия емкостей на данном магистральном кабеле, если он окажется заполненным номерами очередников предыдущих лет. И с таким отказом придется смириться

и других АТС. У таких абонентов мы установили 1236 аппаратов. Это на улицах в районе «Высшей школы», Октябрьском проспекте, в поселке имени Калинина. Да и то в тех случаях, где позволяли технические линейные возможности.

Стараемся также телефонизировать квартиры инвалидов и участников войны ухтомского и красногорских микрорайонов, где вообще нет АТС. Нынче от 554-й станции в ту часть города проложили кабель емкостью 300 пар и за счет вы свобождения номеров от АТС №№ 553 и 554 постарались максимально установить телефоны в квартирах инвалидов участников войны, в основном по улицам: Красногорская, Митрофанова, Победы, Комсомольскому проспекту (в тех домах, которые телефонизированы).

Но в этой части города проживает еще немало людей пользующихся льготами на установку телефонов. Скажем, на улицах Попова, Шестого, Гоголя, 8 Марта, Шевякова и других. К сожалению, даже остро нуждающихся обеспечить не можем из-за отсутствия линий связи.

— Но ведь в этой части города — ухтомском микрорайоне — проживает теперь много населения. Ведется большое жилищное строительство. Здесь немало торговых и бытовых предприятий. Возникает необходимость и в экстренной связи. Будет ли решаться эта проблема в будущем?

— Да, будет. Этим озабочен в исполнении Люберецкого горсовета. Уже есть проект на строительство АТС на улице Митрофанова. Но руководство Новолюберецкой станции аэрокомпании и управление водопроводно-канализационного хозяйства города Москвы, которым выделен земельный участок, затянули решение вопроса, хотя строительство здания АТС уже включалось в план. Горсовет прилагает усилия к тому, чтобы в 1985 году строительство здания АТС на улице Митрофанова началось.

— Наверное, будет развиваться телефонная связь и в других местах района!

— Безусловно. По-первых, площадью для узла еще на 10 тысяч номеров располагает 559 станция. И в двенадцатом пятилетке такой узел предполагается смонтировать. Второй, продолжится строительство новых зданий АТС. Сейчас, хотя и с трудом, строится АТС в поселке Томилино. Начинается сооружение станций в Лыткарине, Малаховке, поселке Октябрьском.

Так что многих ждет это удобство — телефонный аппарат.

— Спасибо, Иван Дмитриевич. Вы представили нам общую картину положения дел с телефонизацией в нашем районе. Естественно, в таком беседе невозможно ответить каждому на интересующие его вопросы. Но некоторую ясность наша беседа вносит и видимо, содержит ответы на вопросы авторов писем, наших читателей.

Беседу записал

П. БИЦУКОВ.

# НАШИ ЧИТАТЕЛИ ПИШУТ

## РАССКАЖУ О ТОВАРИЩЕ-КОММУНИСТЕ НА СВОЕМ МЕСТЕ

Не знаю, как где, а в нашем колективе, в нашей партийной организации я не встречала равнодушных к своему делу людей. Сами понимаете, характер нашей работы требует полной самоотдачи. Забота о здоровье людей, исцеление из недугов — дело благородное и требует особого внимания, душевной теплоты, чуткости.

Заботы своего коллектива мы прежде всего видим в совершенствовании методов лечения, достижении эффективности стационарной и амбулаторной врачебной помощи.

Пример показывают коммунисты. И хотя партийная организация у нас немногочисленна — двадцать восемь человек, — но влияние ее на дела коллектива большое. Коммунисты работают на различных участках. И о каждом своем товарище по партийной организации могу рассказать много хорошего, поучительного. Но сейчас я хочу выделить Галину Николаевну Сиротинину, которой семь лет тому назад я давала рекомендацию в партию.

Участок, где она работает, беспокойный, ответственный. Эдвард-пункт ТЭЦ-22, который заведует Галина Николаевна, ежедневно посещает 40—50 человек. Здесь функционируют процедурный, зубоврачебный, терапевтический, гигиенический кабинеты. Каждому посетителю надо своевременно помочь. А штат — четыре медработника, работа круглогодичная. И за все годы — ни одной жалобы. По организации профилактики заболеваний, медицинских осмотров, санитарно-просветительной работы и доносов в здравпункт один из лучших в районе.

Сочетание партийной принципиальности с чуткостью и добродетелью помогает руководителю навязывать в коллективе взаимное доверие, воспитывает у каждого чувство ответственности за свое дело. Она сама человек добросовестный, и эту черту старается передать другим работникам.

Активность коммуниста, как я

считаю, не только в том, чтобы выполнить то или иное партийное поручение. Активность члена партии проявляется еще и в том, как он участвует в ежедневном воспитательном процессе в коллективе, как сам растет, обогащается опытом и знаниями, совершенствуется.

Я хорошо помню первые шаги Галины Николаевны в самостоятельной работе. Пункт был отставший, не хватало оборудования для кабинетов. Многое надо было начинать сначала. И она перестроила работу коллектива, добилась оснащения зубоврачебного и других кабинетов новейшим медицинским оборудованием. Высоко ценят руководители предприятия профсоюзный комитет постоянной работы медиков о здоровье энергетиков. И хотя коллектива многочисленен, есть цеха и участки с вредными условиями труда, но благодаря большой профилактической работе, организации щатального наблюдения за здоровьем людей здесь постоянное сокращается количество профессиональных и простудных заболеваний.

Бывшая выпускница Владимирского медицинского училища выросла в нашем коллективе, стала знающим, эрудированным, добросовестным медработником.

Давая ей рекомендацию, я не ошиблась и радуюсь, что человек не остановился на достигнутом. Хорошо спрашивалась молодой коммунист Г. Н. Сиротинина о ответственным партийным поручением, возглавляя идеологический сектор в комитете комсомола больницы. Была пропагандистом в сети комсомольского просвещения. Радуемся мы за своего товарища.

Жить — значит учиться, постоянно обогащаться знаниями и передовым опытом, щедро отдавая людям этот опыт. Такова активная жизненная позиция коммуниста Галины Николаевны Сиротининой.

Н. ГУСЬКОВА,  
секретарь партбюро  
Дзержинской больницы.

## ПУТЕШЕСТВУЙТЕ, ПОЖАЛУЙСТА!

Люберецкое бюро путешествий и экскурсий сегодня располагает 150 дальными маршрутами и 60 — близкими, то есть однодневными. Заключены крупные договоры на обслуживание трудовых коллективов 110 предприятий и организаций города и района. А с учетом разовых заявок работаем мы с 700 организациями.

В период подготовки к славной дате 40-летия Победы составлена специальная программа. Трудящиеся района ездят по

путевкам бюро во все города-герои СССР, столицы союзных республик. Проводятся экскурсии по местам боевой и трудовой славы Подмосковья.

Кроме отдельных групп мы формируем туристические поезды. В октябре, например, люберецчане на поездах побывали в городах Севастополе, Бресте, Минске. И в будущем году также запланированы такие поездки.

Вызывает интерес населения и такая форма работы. С 1 ян-

яняшьше отдел занимается подготовкой проектной документации, предназначенной для возведения жилых домов и объектов соцкультбыта. Для строительства в 1985 году документация полностью передана подрядчику. Уже сейчас имеются разработанные проекты на два четырнадцатистенных дома, которые появятся в пятом микрорайоне Люберец. Они будут иметь квартиры улучшенной планировки.

Сейчас в стадии строительства находится 7 жилых домов (не считая вводных в текущем году) на 630 квартир и одно общежитие на 400 мест. Их общая сметная стоимость составляет 7 миллионов 700 тысяч рублей.

Кроме того, в «портфеле» Люберецкого отдела капитального строительства имеется разработанная проектно-сметная документация на строительство еще 10 домов площадью 64 тысячи квадратных метров.

Предусмотрено также возведение детского сада на 320 мест. В сооружение этого объекта будет вложено 800 тысяч рублей.

В завершающем году пять-

## ПО ПЛАНУ СОЦИАЛЬНОГО РАЗВИТИЯ

## ГОРОД ПОДНИМАЕТ ЭТАЖИ

«Мы живем в Люберецах на улице Побратимов. Наша часть города непрерывно разрастается: появилась школа, детский комбинат, жилые дома. Все это очень радует. Нас интересует, как будет развиваться дальше новые микрорайоны».

Такое письмо прислали в редакцию семьи Коровниковых, Петренко и другие.

По просьбе читателей на поставленные вопросы отвечает начальник люберецкого отдела капитального строительства И. К. Черных.

летки согласно программе проектных работ большое внимание будет уделено планировке жилого микрорайона № 6. Здесь вырастут новые дома, два магазина с просторными торговыми залами, еще одна школа на 1176 учащихся и два детских комбината на 640 мест.

В 1986 году начнется строительство новых домов улучшенной серии в пятом и шестом микрорайонах Люберец.

Планомерно будут застраиваться и другие населенные

пункты нашего района. Начиная со следующего года в поселке Октябрьском, например, предусмотрено строительство шести жилых зданий. В настоящее время имеется документация на сооружение двух пятиэтажных домов для работников хлопчатобумажной фабрики имени Октябрьской революции, подлежащих переселению из старого жилфонда.

И. ЧЕРНЫХ,  
начальник  
люберецкого ОКСа.



Уже 23 года трудится на Люберецком заводе по ремонту радиотелевизионной аппаратуры Виктор Борисович Кузнецов. Ему поручают ремонтировать самые сложные марки аппаратуры.

На снимке: В. Б. Кузнецов делится секретами мастерства с практикантом Е. Гатиловым.

## ВETERANS WORLD WAR II IN THE FIGHT FOR THE RUSSIAN LAND

## IN BATTLE AND IN WORK

О Федоре Васильевиче Лысенкове думают: вот такие простые, добросовестные люди решают успех любого дела. Их ведь большинство. И на производстве, и в ратном деле они вместе — сила.

Ф. В. Лысенков с 1939 года на недавнем времени работал на Томилинской птицефабрике. Был у него четырехлетний перерыв, когда ушел на фронт. И солдатский долг исполнил Федор Васильевич так же примерно, как и работал все годы. Воевать ему довелось в зенитной артиллерии на Северо-Западном фронте. И не только отражать налеты фашистских стервятников, но и попадать в обстановку, когда врага встречал лицом к лицу.

Во время боев за освобождение Старой Руссы умело действовали артиллеристы батареи, в которой служил Ф. В. Лысенков. Метким огнем они сбивали каждый день по нескольку вражеских самолетов. Тогда и получил Ф. В. Лысенков первую награду — медаль «За отвагу».

В наступлении при освобождении Советской Латвии случилось так, что в живых у орудия остался один Лысенков. Заметил группу фашистских пулеметчиков и, выпустив по ним несколько снарядов, уничтожил врага. За смелость Ф. В. Лысенков был награжден орденом Красной Звезды.

На фронте Федор Васильевич вступил в партию. Кончилась война, и он вернулся на птицефабрику: все годы показывал пример в труде. Федор Васильевич часто встречается с молодежью. Рассказывая о войне, он убеждает людей, что надо честно трудиться. Тем самым укрепляется мощь страны и дело защиты мира.

А. ГОРКОВАЯ,  
пос. Томилино.

## ВЫ ПИСАЛИ — МЕРЫ ПРИНЯТЫ

Люберецчане Н. И. Герасимов, И. Д. Иванов и другие обратились в редакцию с жалобой по поводу плохого освещения улицы Льва Толстого, что доставляет большое неудобство людям, возвращающимся после работы домой.

Директор люберецкой электросети А. И. Зубков на наш запрос сообщил, что перегоревшие лампы заменены.

Со всеми вопросами, касающимися неполадок в сетях уличного освещения, руководство электросети предлагает обращаться по телефонам 553-15-50 или 553-35-26.

8 декабря 1984 г.

## НЕ ТОЛЬКО ВАННА

Можно, конечно, сказать и так о моем случае. Но, думаю, дело тут в волоките с рассмотрением жалоб. Мелочь это или не мелочь, судите сами. Год назад я получила новую благоустроенную квартиру в доме № 27 поселка Котельники. Радостно было на душе, как и в какого новосела. Но вот беда, когда переезжали, было обнаружено, что ванна разбита. Это, конечно, несколько омрачило настроение. Недаром, видно, говорят и пишут о том, какие неудобства испытывают жители, которые при осмотре квартир замечают недоделки строителей.

Думалось, меры будут приняты. Однако неоднократные обращения в жилищно-коммунальный отдел Люберецкого комбината строительных материалов и конструкций результат не дали. Тогда я написала письмо в Люберецкий горисполком. Только после этого, в июне 1984 года, ко мне пришла комиссия из ЖКО, составила акт о непригодности ванны.

Время идет. Вот уже почти полгода злополучная ванна стоит в коридоре, дожидаясь своего часа.

И сколько предстоит ждать?

Л. ОВСЯНИКОВА.

ЛЮБРЕЦКАЯ ПРАВДА

3

